



湖州 ▲近日,湖州市港航管理中心组织人员来到南太湖旅游度假区,开展了以“诚实守信,一路畅行”的主题宣传活动。
□袁梦南 施梁/摄影报道



遂昌 ▲日前,遂昌公路养护部门组织人员对主干线公路的公里碑、百米碑进行上漆,助力美丽畅安公路建设。
□刘岳峰/摄影报道



瑞安 ▲近日,瑞安市交通执法队高楼中队在高楼镇开展“平安三率”宣传活动,执法人员向群众宣传安全乘车知识,提高大家安全出行意识。
□钱乐乐/摄影报道



新昌 ▲10月25日,新昌县交通运输局组织人员对4位90岁以上退休职工开展重阳慰问。工作人员与老同志们促膝谈心、嘘寒问暖,详细了解他们的身体状况和生活情况,并向他们介绍近期交通运输的主要工作。
□徐云锋/摄影报道



桐乡 ▲近日,桐乡汽运公司开展了一系列以“平安桐乡”为主题的宣传活动。图为工作人员向市民发放安全感调查问卷。
□爰魏/摄影报道

公交儿女“微孝蛋糕”关爱独居老人



宁波 ▲“蔡阿伯,生日快乐!祝您福如东海,寿比南山!”近日,宁波潘火桥社区独居老人蔡海龙家中一片欢声笑语,原来,宁波市公交集团“敬老文明号”志愿者们正在为老人过生日。当日,志愿者为老人送上米、油等生活用品,并庆祝老人73岁生日,提前陪老人过了一个温馨安康的生日。
“我无儿女,真没想到有这么多热心人为我祝寿,这是社会大家庭的温暖和关怀啊!”老人激动地说。
□董美巧 姜何妃/摄影报道

金华 ▲日前,浙江省第二届“绿道健走大赛”暨“绿道健身月”活动(金东区)在金华金义新区(金东区)江东镇举行。当天,来自该区近200名健身爱好者开启了金东绿道之旅。
□陈海英/摄影报道



丽水 ▲10月25日,省交通集团龙浦中心所团支部一行人走进龙南敬老院开展爱心社会公益活动,为老年人送去关心和关爱。
□连姝/摄影报道



龙游 ▲连日来,龙游公路管理局组织养护工人对辖区公路路段的路肩、边沟进行了清理。
□胡跃文 叶连华/摄影报道



玉环 ▲近日,玉环公路部门组织人员对玉环市干江镇城区段进行了沥青路面摊铺。
□吴达夫 李金春/摄影报道